

Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle § 21 odstavec (1) písmeno f) a souvisejících zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon) s názvem:

„Rekonstrukce části úseku Svitavské nábřeží mezi šachtami š6a – š24“

**ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní
zjednodušené podlimitní řízení**

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM ČÍSLO 2

V souladu s ustanovení § 49 odstavec (3) Zákona, zadavatel sděluje všem zájemcům dodatečné informace k zadávacím podmínkám takto:

Dotaz 1: V bodě 4. píše o zveřejnění příloh na profilu zadavatele: tabulka „krycí list nabídky ba tabulka „ostatní rozpočtové náklady“, tabulka „realizační tým“, tabulka „přehled realizovaných zakázek“, tabulka „seznam dokladů k prokázání technických kvalifikačních předpokladů. Tyto ale na profilu zadavatele nejsou.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel doplnil chybějící dokumenty. V souladu s ustanovením § 40 odstavec (3) Zákona zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. V souladu s tímto ustanovením zadavatel vypouští znění článků 4.4. odstavec druhý, 6.1. a 7.1. textové části zadávací dokumentace a nahrazuje jej novým zněním takto:

Článek 4.4. odstavec druhý

Písemná žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 49 odstavec (1) Zákona nejpozději 5 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. nejpozději do **26.9.2014**.

6.1. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 26 odstavec (1) Zákona. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **3.10.2014 do 11⁰⁰ hodin**, a to na adresu zadavatele.

7.1. Datum a místo pro otevírání obálek s nabídkami

Otevírání obálek s nabídkami musí být podle ustanovení § 71 odstavec (4) Zákona zahájeno ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek, tj. dne **3.10.2014 od 11⁰⁰ hodin** na adrese zadavatele - TSB, a.s. Barvířská 5, 602 00 Brno. Místnost, ve které se bude jednání konat, bude sdělena uchazečům na vrátnici.

Ostatní znění zůstává v platnosti.

Dotaz 2: V bodě 8.6.1 realizace a projektová dokumentace se píše, že je zpracován položkový výkaz výměr, o kterém se píše jako o rozpočtu v odd. 1.1.3. v zadávací dokumentaci – obchodních podmínkách, zaslané na vyžádání a má být nedílnou součástí této smlouvy, ale není.

Odpověď zadavatele:

Výkaz výměr je součástí zadávací dokumentace a je zveřejněn na profilu zadavatele. (viz PD.) Rozdíl mezi Výkazem výměr a ROZPOČTEM je vysvětlen v článku 11.1. textové části zadávací dokumentace.

Uchazeč tedy ocení výkaz výměr z projektu a doloží jej do nabídky. (vše viz čl. 11 textové části zadávací dokumentace). Oceněný výkaz výměr – tedy Rozpočet se stane součástí smlouvy s vítězným uchazečem jako příloha č.2

V Brně dne 17. září 2014 ve spolupráci se zadavatelem zpracoval

Ing. Martin Šimek
za zastupujícího zadavatele